

今日德州·民生

有人图省事,将生活垃圾倒在下水道口

不少下水道被剩饭剩菜堵死

本报9月29日讯(见习记者 王宗吉) 记者在德城区的一些街道看到,很多街边的下水道口都存在不同程度倾倒垃圾的情况,导致下水道堵塞,雨季排水困难。

在德兴中路的一段街边,相邻的10个下水道口,其中竟然有6个下水道口有生活垃圾倾倒的

痕迹。而在一些饭店集中的路段,下水道口垃圾倾倒的情况特别严重,一些饭渍由于日积月累的缘故,已经紧紧地黏结在下水道口上,很难用扫帚清扫下来。在东地便民市场附近的一处下水道口,记者看到一些剩饭剩菜并没有漏进下水道,而是堵在了下水道的漏口处,周围的饭渍已

经变成了乌黑色。居住在附近的孙先生告诉记者,“很多市民图方便,竟然将一些生活垃圾直接往下水道口倾倒,导致雨季排水困难。”一些偏僻路段下水道口竟然垃圾成堆。

负责湖滨北大道路面清扫工作的环卫工人张女士说,她负责清扫的路面,两边共有十几个

下水道口,而冲着饭店的一些下水道口的垃圾倾倒最严重,“我每天早晨最头疼的就是清扫下水道口的垃圾。一些市民包括饭店的服务员总是在晚上将垃圾倒在这里。”张女士说,“污水是倒进下水道了,可这些剩饭剩菜却留在了下水道口。”

在张女士的指点下,记者看

到冲着一家饭店的一个下水道口仍然有些剩饭剩菜,“这是我早晨扫过的,可是还是有些饭粒粘在上面。这些粘的时间久的很难用扫帚清扫下来。”张女士说,如果市民不往下水道口倒垃圾,而是将垃圾倒到垃圾箱,不仅有利于她的工作,也有利于城市生活环境。

德城区检察院 强化初查收集证据

本报9月29日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 田园)

德城区检察院开始强化立案前的案件初查工作,把工作重心前移,强化初查阶段收集、审查和固定好相关证据。力争大要案率达到70%,有罪判决率保证100%。

今年年初以来,德城区检察院先后制定和完善了《分析被调查对象情况制度》、《分析发案单位经营管理状况制度》、《网上举报相关规定》等相关规定,确保收集审查证据工作扎实有效。与此同时,德城区检察院以科学获取证据为重点,探索完善“精短少”做法。

德城区检察院通过强化初查取证工作,为快速准确侦破一些重大、疑难、复杂案件提供了重要依据和有力保障。在查办某油气分公司原副经理王某涉嫌利用职务之便,贪污单位公款36万余元案件过程中,

德城区检察院在初查阶段不放过任何蛛丝马迹,深挖线索,形成了完整的证据链条。

王某在接受第一次讯问时态度强硬,自以为拒不交代就可以逃脱罪责。当办案人员适时向王某出示在初查过程中取得的相关证据时,王某不得不承认事实且交代了罪行。最后,法院依法判处王某有期徒刑十年。

“以往每年都会有个别案件由于初查不力、事实不清或证据不足而中途夭折,在12小时内难以攻克讯问对象,导致案件流失,因此,在初查过程中注重运用一些策略和方法就显得尤为重要。”德城区检察院检察长张利智认为,只要在摸准线索上下功夫,在调查取证上花气力,努力实现从“由供到证”向“由证到供”的转变,才能确保办案真正有“底气”。



9月29日,德州市第五届房地产展示交易会在德州市中心广场召开,展会现场火爆异常。德州房地产先锋企业——东海集团,此次以“龙腾盛世,六盘联动”为主题,携六大臻品巨作震撼参展,开创德州楼市先河。

山东通茂木业有限公司

地址: 山东省陵县经济开发区(兴国路)

电话: 0534-8293968 13905444058 网址: <http://www.dztmmy.com>